
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ГРАЂЕВИНСКОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 
Предмет: Извештај комисије по расписаном конкурсу за избор једног Сарадника у 

настави за ужу научну област Математика. 
 
Одлуком Изборног већа Грађевинског факултета Универзитета у Београду бр. 

25/79 од 28.11.2022. године, именовани смо за референте по расписаном конкурсу 

за избор једног САРАДНИКА У НАСТАВИ за ужу научну област 

МАТЕМАТИКА, за рад на одређено време од једне године. Конкурс је објављен у 

листу „Послови“ број 1017 дана 7.12.2022. године. 

 

На основу прегледа и анализе достављеног конкурсног материјала подносимо 

Изборном већу Грађевинског факултета Универзитета у Београду следећи 

 

 

ИЗВЕШТАЈ 

 
На објављени конкурс се у прописаном року пријавио један кандидат: Анастасија 

Анђелковић, дипл.мат. Увидом у поднету документацију, утврђено је да кандидат 

испуњава све прописане услове конкурса, те да се може приступити даљој 

процедури избора. 

 
1 Биографски подаци  

 
Кандидат Анастасија Анђелковић, дипл.мат. рођенa je 3. новембра 1998. године у 

Приштини. Основну школу „Ђура Јакшић“ у Панчеву завршила је 2013. године. 

Гимназију „Урош Предић“ у Панчеву завршила је 2017. године. 

 

Основне академске студије Математичког факултета Универзитета у Београду 

уписала је школске 2017/2018. године и дипломирала 9. септембра 2022. године на 

смеру Професор математике и рачунарства са просечном оценом 8,12. 

  

Мастер студије на студијском програму Математика на Математичком факултету 

Универзитета у Београду уписала је школске 2022/2023. године.  

 

Говори и пише енглески језик – ниво Б2, и немачки језик – ниво А2. Користи 

програме C++, Java, као и програм LaTeX за обраду математичког текста. Служи се 

програмима за обраду текста (MS Word), за табеларне прорачуне (MS Excel) и 

израду презентација (MS Power Point). 

 

 

 

 



 

2 Радно искуство 

 
Анастасија Анђелковић је радила у Гимназији „Урош Предић“ у Панчеву на 

пословима наставника предметне наставе из предмета математике у два 

наврата, у јануару 2020. године, а затим од 2021. до 2022. године.  

 

Од 2021. године ангажована је у регионалном центру за таленте „Михајло 

Пупин“ у Панчеву као ментор ученицима на писању радова за покрајинско и 

државно такмичење талентованих ученика, као и предавач за област 

математика. 

 

Априла 2021. године обављала је стручну праксу у оквиру предмета „Пракса 

наставе математике и рачунарства“ у XIV београдској гимназији. 
 

3 Научно-истраживачки рад 

 

Кандидат, Анастасија Анђелковић планира да њен Научно-истраживачки 

рад усмери на области комутативне и некомутативне алгебре.  

 

      4   Закључак и предлог комисије 

 

На основу прегледа достављене документације, као и увида у наставне и  

стручне активности кандидата, констатујемо да кандидат Анастасија 

Анђелковић испуњава све законске и суштинске услове за избор на место за 

које конкурише. 

 

С обзиром на све што је претходно речено о кандидату, са задовољством 

предлажемо Изборном већу Грађевинског факултета Универзитета у 

Београду да се Анастасија Анђелковић, дипл.мат., изабере у звање 

сарадника у настави за ужу научну област Математика за рад на одређено 

време од једне године. 

 

У Београду, 12. 1.2023. године 

    
       Др Зоран Пуцановић, дипл. мат. 

ванредни професор, Грађевински факултет Универзитета у Београду 

 

  
Др Александра Ерић, дипл. мат. 

ванредни професор, Грађевински факултет Универзитета у Београду 

 

 
Др Татјана Лутовац, дипл. мат. 

редовни професор, Електротехнички факултет Универзитета у Београду 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

        

                                                                                                                      

 

 

 

 

 


